Diskrétni matematika — Cviceni 11

1. Rozhodnéte, které z tii grafu na obrazku jsou izomorfni (naleznéte izomorfismus
nebo né¢jakou vlastnost, kterou se lisi):

2. Oveérte, ze relace "byti izomorfni” je ekvivalence na mnoziné vsech grafi na [n].
3. Dokazte, ze jsou-li dva grafy izomorfni, pak jsou izomorfni i jejich doplnky.

4. Nakreslete vsechny navzajem neizomorfni grafy se 4 vrcholy (tedy jeden graf z kazdé
t¥idy izomorfismu).

5. Charakterizujte vSechny

a) l-regularni grafy,

b) 2-regularni grafy.

(=)

. Automorfismus grafu G je izomorfismus GG s G. Kolik automorfismu maji grafy
a) K,,pron>1,
b) P,, pron > 2,
c) Cp, pron > 37

7. Pro néjaké n > 2 najdéte graf G na [n], jehoz jedinym automorfismem je identita.
(Jinymi slovy, tiida izomorfismu grafti na [n| obsahujici G mé n! prvku.)

0]

. Najdéte jesté néjaké dalsi grafy kromé Cf, které jsou izomorfni svému dopliku.

Ne}

. O grafech G a H vime, ze existuje bijekce f: V(G) — V(H) takovd, ze pro kazdé
dva vrcholy u,v € V(G) plati wv € E(G) = f(u)f(v) € E(H). Jsou pak nutné G a
H izomorfni?

domaci piiklady, vysledky a dalsi informace: http://kam.mff.cuni.cz/"kyncl/dm/cvic.html



